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Aρ. Πρωτ:5321/15.12.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 44ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 263/08 της Ε.Ε. 

Στις 12 ∆εκεµβρίου 2008, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 13.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 44η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, 

που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή 

την 08/12/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 7 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος, Φώτης 

Μαρκόπουλος,, Νίκος Σαράντης, Ιωάννης Μελάς, Νικήτας Καµαρινόπουλος, 

Κωνσταντίνος Χριστόπουλος – Μέλη  

Απόντες : 0 Κανείς  

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 2ο θέµα Η.∆. περί: «Σύναψης Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ ΑΣ∆Α και 

∆ήµου Αγίων Αναργύρων µε τίτλο ¨Αναζωογόνηση κεντρικού ιστού πόλης στο ∆ήµο Αγίων 

Αναργύρων¨ ορισµός µελών κοινής επιτροπής παρακολούθησης και διάθεση πίστωσης ποσού» 

και λέει τα εξής: 

Σύµφωνα µε την θεωρηµένη µελέτη του ∆ήµου Αγίων Αναργύρων πρέπει να γίνουν κάποιες εργασίες για την 

προµήθεια και τοποθέτηση πληροφοριακών πινακίδων (πινακίδες ονοµατοθεσίας, εισόδου πόλης κλπ) σε 

διάφορα σηµεία του κεντρικού ιστού της πόλης, αλλά παράλληλα και για την αποµάκρυνση ή αντικατάστασή 

τους,  µε στόχο την αναζωογόνηση του ∆ήµου αλλά και τη σωστή πληροφόρηση των πολιτών. 

Το συνολικό ποσό χρηµατοδότησης θα καλυφθεί από τον προϋπολογισµό του ΑΣ∆Α και θα ανέλθει στο 

ποσόν των 175,000,00 € (συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ) και µε διάρκεια σύµβασης έως 31/12/2009. 

Προτείνω, λοιπόν, να προχωρήσουµε σήµερα στην υπογραφή Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ του ΑΣ∆Α 

και του ∆ήµου Αγίων Αναργύρων, προκειµένου να προχωρήσει η διαδικασία υλοποίησης της, σύµφωνα µε το 

συνηµµένο σχέδιο και να διαθέσουµε πίστωση ποσού 175.000,00 € σε βάρος του ΚΑ 00/6736.0007 του 

προϋπολογισµού του ΑΣ∆Α οικονοµικού έτους 2008. 

Επίσης, σύµφωνα µε το άρθρο 6 της σύµβασης πρέπει να οριστεί Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης και 

τήρησης των όρων της σύµβασης, πιστοποίησης της εκτέλεσης των εργασιών και της λύσης των διαφορών 

που τυχόν προκύπτουν µεταξύ των συµβαλλοµένων, αποτελούµενη από δύο εκπροσώπους του ΑΣ∆Α και  

έναν του ∆ήµου Αγίων Αναργύρων. 

Με βάση τα παραπάνω προτείνω να ορίσουµε ως εκπροσώπους του ΑΣ∆Α στην Κοινή Επιτροπή 

Παρακολούθησης τους: 
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o Αρβανίτη Θεόδωρο., Μέλος ∆Σ του ΑΣ∆Α, ως Πρόεδρο της Επιτροπής µε αναπληρωτή του τον Μελά 

Ιωάννη, Μέλος ∆Σ του ΑΣ∆Α 

o Χαρακίδα Ιωάννα, υπάλληλος του ΑΣ∆Α, ως µέλος της Επιτροπής µε αναπληρώτρια την Κάγκα Μαρία., 

υπάλληλο του ΑΣ∆Α 

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 1η 

Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 04/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 

2η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 06/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

3η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 07/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

4η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 09/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

5η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 12/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

6η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Εγκρίνει την υπογραφή Προγραµµατικής σύµβασης µεταξύ του ΑΣ∆Α και του ∆ήµου Αγίων Αναργύρων µε 

τίτλο «Αναζωογόνηση κεντρικού ιστού πόλης (οδοσήµανση) στο ∆ήµο Αγίων Αναργύρων» 

• ∆ιαθέτει πίστωση ποσού 175.000,00 € (συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ) σε βάρος του Κ.Α. 00/6736.0007 σε 

βάρος του προϋπολογισµού του ΑΣ∆Α οικονοµικού έτους 2008 

• Ορίζει ως µέλη της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης της Προγραµµατικής Σύµβασης τους: 

o Αρβανίτη Θεόδωρο, µέλος ∆Σ του ΑΣ∆Α, ως Πρόεδρο της Επιτροπής µε αναπληρωτή του τον 

Μελά Ιωάννη, Μέλος ∆Σ τα  ου ΑΣ∆Α 

o Χαρακίδα Ιωάννα, υπάλληλος του ΑΣ∆Α, µέλος της Επιτροπής, µε αναπληρώτρια την Κάγκα 

Μαρία, υπάλληλο του ΑΣ∆Α 

 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 263/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                                                 Τα Μέλη 

 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                                     Θεόδωρος Αρβανίτης – Μέλη 

                                                                                                                Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                                                             Ιωάννης Μελάς 

                                                                                                Νικήτας Καµαρινόπουλος 

                                                                                                             Νίκος Σαράντης 

                                                                                                   Κων/νος  Χριστόπουλος 

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 12/12/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


